

Stupefiantele proveneau din Spania și erau distribuite pe ruta Oradea-Constanța

# Filiera spaniolă, via Bihor

**urmare din pagina 1**

... trafic de droguri de mare risc, deținere de droguri de mare risc în vederea consumului și nerespectarea regimului armelor și munițiilor.

„În cauză s-a reținut faptul că, începând cu luna februarie a anului 2020, cei 3 inculpați au constituit un grup infracțional organizat în scopul desfășurării unor activități de trafic și deținere în vederea consumului de droguri de mare risc. În cadrul grupului infracțional organizat, 2 dintre inculpați, soț și soție aveau rolul de aprovizionare cu droguri de risc respectiv pastile ecstasy, cocaină și ketamină. Aceștia distribuiau astfel de substanțe interzise, provenite cel mai probabil din Spania, pe raza mai multor județe, doar în cantități mari, de ordinul zecilor de grame și zecilor sau sutelor de pastile. S-a reținut faptul că un gram de cocaină se vinde cu 60 de euro, o doză de ketamină cu suma de 35 de euro, iar o pastilă cu suma de aproximativ 3-4 euro”, se arată în comunicatul DIICOT. Potrivit anchetatorilor, cel de-al treilea membru al grupului infracțional organizat se deplasa periodic din municipiul Constanța în municipiul Oradea, se întâlnea cu ceilalți doi



inculpați de la care achiziționa droguri de mare risc în vederea comercializării acestora către consumatori aflați în raza județului Constanța. Vineri, procurorii DIICOT – Biroul Teritorial Vrancea împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul SCCO Vrancea au efectuat o acțiune de prindere în flagrant a unuia dintre inculpați care ar fi avut asupra sa droguri de mare risc, respectiv peste 100 de grame de cocaină și ketamină, pe care ar

fi intenționat să le transporte pe ruta Oradea – Constanța, cu scopul de a le vinde în schimbul sumei de 14.000 de euro. La aceeași dată, procurorii DIICOT – Biroul Teritorial Vrancea împreună cu ofițeri de poliție judiciară din cadrul SCCO Vrancea au efectuat un număr de 4 percheziții domiciliare, pe raza județelor Bihor și Constanța, în urma cărora au fost ridicate 5.000 de pastile de ecstasy, 100 g de cocaină, 50 g Ketamina și 150 g substanță

cristalină de MDMA precum, o pușcă cu aer comprimat, sumele de 7.900 de lei, 300 de euro și 50 lire sterline și un autoturism. Tribunalul

Vrancea a dispus arestarea preventivă a celor 3 inculpați, pentru o perioadă de 30 de zile. Acțiunea a fost efectuată cu sprijinul lucrătorilor din cadrul Biroului de Poliție Autostrăzi – Autostrada A1. Suportul de specialitate a fost asigurat de către Direcția Operațiuni Speciale. ■

Polițiștii au aplicat 18 sancțiuni pentru nepurtarea măștii

## Amenzi de peste 50.000 de lei în Bihor

**Peste o sută de polițiști, jandarmi, pompieri, polițiști locali și reprezentanți ai unor instituții de aplicare a legii au acționat și duminică în zonele publice aglomerate de pe raza județului Bihor, pentru prevenirea răspândirii și limitarea infectării cu noul coronavirus.**

Echipele mixte au acționat integrat, verificând respectarea prevederilor legale dispuse în contextul stării de alertă și a măsurilor sanitare în 119 societăți comerciale. În urma acțiunilor punctuale, desfășurate duminică, au fost aplicate 98 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare totală de 55.465 de lei. Astfel, pentru nerespectarea măsurilor de protecție individuală (purtarea de mască) au fost aplicate 18 sancțiuni contravenționale, din care 17 cu amenzi în valoare de 8.500 de lei și una cu avertisment. De asemenea, au fost aplicate 2 sancțiuni contravenționale cu amenzi în valoare totală de 10.000 de lei au fost aplicate unor societăți comerciale care nu respectau prevederile O.G. nr. 21/1992 privind protecția consumatorilor. Totodată, au fost aplicate 3 sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare totală de 5.000 de lei,

pentru nerespectarea prevederilor O.G. nr. 28/1999 privind obligația operatorilor economici de a utiliza aparate de marcat electronice fiscale. 2 sancțiuni contravenționale cu amenzi în valoare totală de 4.000 de lei au fost aplicate unor societăți comerciale pentru nerespectarea prevederilor H.G. nr. 857/2011 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele din domeniul sănătății publice. Au fost aplicate 15 sancțiuni cu avertisment pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă. 4 sancțiuni cu avertisment au fost aplicate pentru nerespectarea prevederilor H.G. nr. 537/2007 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele de prevenire și stingere a incendiilor, alte 2 avertismente au fost aplicate potrivit prevederilor O.M. nr. 3.577/831/2020 privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS-CoV-2 și pentru asigurarea desfășurării activității la locul de muncă în condiții de securitate și sănătate în muncă, pe perioada stării de alertă, 11 sancțiuni cu avertisment au fost aplicate pentru nerespectarea prevederilor Codului Muncii, iar o sancțiune cu amendă în valo-



de 5.000 de lei a fost aplicată pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 108/1999 privind înființarea și organizarea Inspecției Muncii. Echipajele prezente în teren au aplicat 14 sancțiuni cu amenzi în valoare de 11.250 de lei pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 61/1991, privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, iar alte 26 de sancțiuni cu amenzi în valoare de 11.715 lei au fost aplicate pentru nerespectarea prevederilor Codului Rutier. În cadrul misiunilor desfășurate au fost angrenați 152 de reprezentanți ai instituțiilor de aplicare a legii din județul Bihor, cu atribuții în domeniu, respectiv 100 de polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, 30 de jandarmi de la Inspectoratul Județean de Jandarmi Bihor, 3 cadre ale Poliției Locale Oradea, 3 pompieri militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, 4 comisari ai Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor, 5 inspectori ai Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, 3 inspectori ai Direcției de Sănătate Publică, precum și 4 inspectori ai Inspectoratului Teritorial de Muncă. Acțiunile de verificare vor continua la nivelul județului Bihor și în următoarea perioadă, pentru prevenirea și limitarea îmbolnăvirilor cu Covid-19. ■

tului de Poliție Județean Bihor, 30 de jandarmi de la Inspectoratul Județean de Jandarmi Bihor, 3 cadre ale Poliției Locale Oradea, 3 pompieri militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor, 4 comisari ai Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor, 5 inspectori ai Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, 3 inspectori ai Direcției de Sănătate Publică, precum și 4 inspectori ai Inspectoratului Teritorial de Muncă. Acțiunile de verificare vor continua la nivelul județului Bihor și în următoarea perioadă, pentru prevenirea și limitarea îmbolnăvirilor cu Covid-19. ■

Pesta porcină africană

## Focar nou în Valea lui Mihai

**DSVSA Bihor a anunțat că a fost diagnosticat un focar de boală la porcul domestic într-o gospodărie din Valea lui Mihai, situată într-o zonă împădurită, izolată în apropierea graniței cu Ungaria, astfel încât numărul total de focare active de PPA din județul Bihor este prezent de șapte.**

Gospodăria din Valea lui Mihai este situată în cadrul fondului de vânătoare FV 1 Curtușeni, fond în care boala evoluează la porcii mistreți de mai bine de un an.

Conform procedurilor, specialiștii din cadrul DSVSA Bihor au luat imediat măsuri privind punerea sub supraveghere sanitară veterinară a exploatației afectate, impunerea de restricții de mișcare, efectuarea dezinfectiei exploatației, a spațiilor de cazare ale porcilor, a aleilor, a perimetrelor, a ustensilelor și a obiectelor potențial contaminate.

„În această perioadă au fost stinse focarele de PPA declarate în localitățile Marghita și Valea Tarnei - județul Bihor, fiind ridicate restricțiile sanitare veterinare stabilite pentru aceste localități. În ce privește evoluția PPA la porcii mistreți, în această perioadă nu au fost diagnosticate cazuri noi de evoluție a PPA, numărul total al fondurilor de vânătoare afectate de PPA fiind de 11”, precizează directorul executiv al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Bihor, Adrian Comaniciu.

Toate animalele afectate sau suspecte, precum și cele care au venit în contact cu acestea, trebuie sacrificate și neutralizate, iar proprietarii vor fi despăgubiți de către stat, în condițiile prevăzute de legislație.

■ R.C.

Flash rutier

## Coliziune frontală

Duminică, în Săcueni, un bărbat de 39 de ani, din Suplacu de Barcău, în timp ce conducea un autoturism pe direcția Satu Mare – Oradea, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum în curbă, a pierdut controlul asupra direcției, a pătruns pe sensul opus de circulație, unde a intrat în coliziune frontală cu un autoturism, condus din sens opus de un bărbat de 34 de ani, din municipiul Baia Mare. În urma accidentului rutier, ambii conducători ai autoturismelor implicate și un bărbat din Baia Mare, pasager în cel de-al doilea autoturism, au suferit leziuni ușoare.

## Trei vehicule implicate într-un acroșaj în lanț

Tot duminică, în afara localității Olosig, o femeie de 27 de ani, din comuna Covăsânt, județul Arad, în timp ce conducea un autoturism pe direcția Marghita - Săcueni, nu a păstrat o distanță suficientă față de un alt autoturism, condus în fața sa de o tânără de 21 de ani, din comuna Vișoara, și a intrat în coliziune cu acesta. În urma impactului, cel de-al doilea autoturism a fost proiectat într-o căruță, care circula pe aceeași direcție. În urma accidentului rutier, conducătorul căruței, un bărbat de 54 de ani, din Săcueni și o femeie de 50 de ani, tot din Săcueni, pasageră a sa, au suferit leziuni ușoare. De asemenea, un bărbat de 29 de ani, din comuna Marca, județul Sălaj, pasager în primul autoturism, a suferit leziuni ușoare. În urma testării cu aparatul alcooltest, s-a constatat că bărbatul care conducea căruța prezenta o concentrație alcoolică de 0,93 mg/l alcool pur în aerul expirat. Celui în cauză i-au fost recoltate probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei. ■